AYKEIO AT. ZITYPIAQNA ZXOAIKH XPONIA 2011-2012

FPANTEZ MNPOAIOriKEY ESETAZEIZX MAIOY 2012

TA=H: A’ HMEP.: 28/05/12
MAGHMA: ®YZIKH AIAPKEIA: 2 wpeg
OvopaTETTWVUNO: Tuqua:

To £€eTaOTIKO SOKiuIO atTOoTEAEITAI ATTO 11 OEAidEC

OAHrIIEE:

1. To e§eTaoTIKO SokKipio atroTteAcital awd 11 oehideg kol xwpideTal o€ Tpia pépn A, B kau I ota
oTroia avrioToiXoUv ocuvoAikd 100 povdadeg.

2. 21a0gpég KAl XPpAOIHOI TUTTOI UTTAPXOUV OTO TUTTOAGYIO TToU SiveTtal padi pe To dokiyio.

3. EmitpémreTal n xprion PN TPoypoaUMaTI(OMEVNG UTTOAOYICTIKAG HNXAVASG.
4. AtrayopeueTal n Xpron d10p0wTikoU uypou.
5. O1 amavTiosig va 80000V oT0 SOKilIo

MEPOZ A
AtroTeAcital amd 6 aokfoeig ouvToung amdvrinong. Kads opdni amdvrnon BabuoAoyeital pe
5 povadeg. Na atravrnoeTe o€ OAEG TIG AOKNOEIG.

1. a) Na dwaoeTe Tov opIoud Tou BIACTAPATOG TTou diavuel €va KivnTo. (3M)

B) ‘Eva cwua pixvetal TTpog Ta TTAvw Kal akoAouBei Tnv Tpoxid ABIT 6TTwg @aiveTal 0To OXHMa.

Zntouvrai: X (M),

i) To ouvoAiké didoTnua TTou dIaVUEL. (Ap) 70—
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2. a) Na opioete TNV euBUypaupun OPaAr Kivnon evog KivnTou. (2p)



B) To oxedidypaupa deixvel dUO XaPTOTAIVIEG TTOU TTAPANE, KATA T HEAETN TNG Kivnong duo KIvnNTwv

A kai B a1o gpyaoTripio TG PUCIKAG.

Kivnto A
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XI=O Kivnio B |
i) Na xapokTnpioete 10 €id0G TNG Kivnong Twv dUo KIVNTWV. (1p)
ii) Na e€nyfoeTe 11010 aTTO TA UO KIVNTA €XEI TN JEYOAUTEPN TaXUTNTA. (2p)

3. 270 OoXedIAypaPa TO QUTOKIVNTO TTANCIALEI O pUTA TPOXaiag Kal 0 odnyog BAETToVTAg va avapel

TO KOKKIVO QPEVAPEI ATTOTONA.

e B
F
e

a) Katd tn SIGpKEIa TOU QPEVAPITHOTOS TTPOG Ta TTOU Ba KivnBouUv ol eTIRATEG; (2p)

B) Na avagépete 10 agiwpa TG PUCIKAG TTOU epUNVEUEl TNV TTI0 TTAVW Kivnon Kail ye Baon autd va

e€nynoeTe Tnv Kivnon autr. (3p)




4. 10 oWwpa padag 8kg Tou oxAUATOG e€acKkouvTal oTnNV opICovTIa diEUBuUVON TPEIG DUVAUEIG OTTWG

@aiveTal oTo dITTAAVO OXNUA. F.=15N F,=10N

To owya emTOXUVETAI TIPOG Ta  Oe€id e F,=29N
emrtayuvaon a. Na uttoAoyioeTe:

a) Tn cuvioTtapévn duvaun XF (péTpo, dieuBuvaon Kai gopd). (3M)

B) To pétpo Tng emiTdyxuvong a. 2u)

5. a) Na diatuttwaoete Tov TpiTo vopo Tou Nedtwva (Agiwua Apdong — Avtidpaong). (2)

B) 'Evag pabntig tng A" Aukeiou XTUTTG TO XEPI TOU OTO TOiXO TOU OTITIOU TOUu ME OUvaun

F= 40N. éon duvaun (katd PéTpo) Ba aoknioel o Toixog oT1o Xépl Tou; Na dikaioAoyrioete TNV

OTTAvVINONA 0aG. (3p)

6. a) Na dwoeTte Tov opIouo Tou £pyou aTaBeprig duvaung. (3M)
F (Nx

B) Mavw oe ocwpa palag 1kg Tou apxikG

neeei aogkeitar dUvaun n otroia METABAAAETaI 30

oe oxéon Me T Béon OTTWG QaiveTal OTN

oImAavh ypagikn Tapdotaon. Na uttoAoyioeTe

TO OUVOAIKO €pyO TNG dUVaPNG MEXP!I X=8m. R

(2p) 0 2 4 6 8 X (m)
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MEPOX B
AtroteAcital ard 6 aoknoelg. Na amravrioete yévo otig 4. H ka0e doknon BaduoAoyeital pe
10 povadeg.

7. 21OV TTapakdTw Trivaka Oivovtal ol PETPAOCEIS TaXUTNTAG-XPOVOU €VOG KIVTOU TTOU KIVEITaI

€UBUYpauua.
u(m/s) 0 15 30 45 60 60 60
t(s) 0 5 10 15 20 25 30

a) Na yivel o€ BaBuoAoynuévoug agoveg 1o dIAYPAPPa
TaxUTNTAG-XPOVOU YIa TO XPOoVIKO didoTnua 0s X!
30s. (4p)

B) Na utroAoyioeTe T0 diAGTNUA TTOU BIAVUCE TO OXNUa

yida TO XpoVvIKO didotnua Twyv 30s.
(2m)

y) Na utroAoyioeTte TV gEGN apIBUNTIK TaXUTNTA TOU OXNMATOG Yia TO XPOVIKO didoTnua Twv 30s.

(2um)
&) Na utroloyioete Tnv emiTdXUvon Tou KIvnToU YIa TO XPOVIKA dIaoTAUATA: (2p)
0- 20s:
20-30s:




8. Katd Tnv TeIpapaTik HEAETN PETPNONG TNG EAACTIKAG SUVAUIKAG
EVEPYEIOG EAATNPIOU TTHPAUE TIG TTIO KATW PETPROEIS TNG SUVANNG Kal TNG

EMPAKUVONG TTOU UQioTaTAl TO EAATHPIO.

F(N) |0 1 2 3 |4
Ax(m) [0 0,02 [ 0,04 | 0,06 | 0,08

o) Na KAveTe TN yPAPIKA TTApAoTacn TNG dUvVaUNng o€
oXéon ME TNV ETTIMAKUVON Tou gAatnpiou, F=f(AX).

(4m)
B) Na utmroAoyicete Tn oTaBepd k TOU e€Aartnpiou pe

Baon Tn ypawikn TTapdoTtacn. (3m)

y) Na uttoAoyioeTe TNV €AAOTIK) SUVAUIKN EVEPYEIQ

otav oTo eAatiplo e¢aokeital duvaun 3,5N. (3M)

== fF —— ==
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9. a) Na opioete Tn cuvioTapévn dUO 1) TTEPICOOTEPWY OUVAUEWV.

(2p)

B) Z¢ éva UAIKG onpeio O aokoUvTal TEooepIg duvapelg Fq, F,, F3 Kal
F, , OTTwG @aiveTal 1o dITTAAVS OXO.
i) Na umolovyioete Tn cuvioTauévn duvaun (PETpo, dielBuvan Kai

@opd) TTou OOKeiTal 010 UAIKG onueio O kai va Tnv oXeOIQOETE.

(6p)

Fa= JON

A

v

F,=2N

F.= 8N



ii) No oxedidoeTe Kal va TTPOOBIOPIOETE TO JETPO IS ETTITTAEOV dUVAUNG Fs TTou TTPETTEl va aoKnBOEi

o710 UAIKO anpeio O, waTe va ICOPPOTIEI. (2p)

10. a) Na uttoAoyioeTe To €pyo TNG KABE dUVAPNG KABWG Kal TO N=4N F=10N

OUVOAIKG €pyo, KATA TN PETATOTTION TOU CWMATOG atrd Tn B6€on “/é% ==K

A o1n Béon K. TpiBég dev uTT@pxOUV. (54) A _. """"" L _ | !
Aivovtail: nu37°=0,6 ka1 ouv37°=0,8 ] ! =5m >

B) To cwpa palog 1lkg pTTOpPEi va
akohouBnoel Tig dladpopés AKM kal
AAM. TpIBEG dev UTTAPXOUV.

Na cuykpivete T0 £pyo Tou Bdpoug Tou

owpaTtog vyia Tig dUo Sladpoués AKM

kai AAM 10U @aivovtal ota dITTAava

oxnuara.

Na dikaiohoynoete TNy amavrnon cag. (5M)

Aivovtai: nu37°=0,6 ka1 ouv37°=0,8
nu50°= 0,77 kai cuv50°= 0,64

11. a) Na opioeTe TNV euBUYpPAPUN OPAAR ETTITAXUVOUEVN Kivnon. (2p)




x(m)‘
B) Aivetal To didypaupa Béong-xpdvou yia duo KivnTtd ‘

A kai B Trou KivoUvTal euBUypappa. 110
_ 20
i) Na xopaktnpioete 10 €i00G Twv KIVACEWV TTOU
ekTeAOUV Ta dUO KIvNTA. (2M)

60

30

0 tfs)

ii) Moia xpovikr oTiyu ouvavtiolvTal Ta OUO0 KIVNTA; (2p)
iii) Moon gival n yetagu Toug atrdOTOCN TN XPOVIKN OTIyuR t=0sS; (2p)
iv) Na uttoAoyioete TV TaxUTnTa TOU KIvnTOU A. (2u)
12. a) M6T1e éva cwpa TTEPIKAEiEl BAPUTIKF BUVAMIKY EVEPYEIQ KAl TTOTE KIVNTIKA EVEPYEIQ; (4p)

B) Mia pmdAa aerjvetar ammé TNV
Kopupn evog Adpou (Oéon A) kal
oAioBaivel (xwpig va
TTEPIOTREPETAI) XWPIG TPIREG, OTTOTE

METG oTrd Aiyo Trepva diadoyika

amd 1a onueia I, A kai E émmwg

@aiveral ato dITAavéd oxAua.
i) Ze TTola B€on n TaxuTnTa TNG PTTAAAG gival peyaAuTtepn; E¢nynRoTe. (3M)




ii) Ze TToieg B€aeIg n TaxuTnTa €ival idla KaTd péTpo; E¢nynoTe. (3p)

MEPOX I
AtroteAgital ammdé 3 aokfoelg. Na AUoeTe poévo 1ig 2. H kdBe doknon BaduoAoyeitan pe 15
MOVAdEG.
13. a) M671e €éva owpa TTePIKAEIEl EAAOTIKI) SUVAMIKN EVEPYEIQ; (3p)
B) To owpa Z Tou OITTAAvOU OXAMATOG R ‘

] % 1
IOOPPOTTEl  OTAV Ol  ETMUYNKUVOEIS  TWV NAMAMW z

ehatnpiwyv gival x;=8cm kai x,=12cm.

Aivetal n otaBepd k,=260N/m. ZnTtouvrai:
i) Na oxedidoete TIG dUVANEIG TTOU aokouvTal
OTO CWHA. (4p)

ii) Na Tig xapaktnpioete o€ SUVAUEIS ETTAPNG

Kai duvapelg Tediou. (4p) L |

iii) Na utroAoyigeTte Tn oTaBepd K; . (4p)

14. To owpa Z pagag m=0,6kg 100ppoTrei 0TO Agio KEKAIEVO €TTiTTESO KAIoNg @=37° pe Tn Bonrbeia
VAMOTOG, OTTWG QaiveTal oTo Mo K&Tw oxAua. (Aivovrai:
nu37°=0,6 ka1 cuv37°=0,8)

a) Na oxedidoeTe TIG QUVANEIG TTOU AOKOUVTAl GTO CWHA.
(3m)
B) Na utrohoyioete TIG OuVvAPEIC TTOU aAoKoUvTal OTO

owua. (4M)

37




Y) Av KOTIEi TO VAMO va XOPOKTNEIioeTe To €id0g¢ TNnNG Kivnong Tou Ba ekTeAéOEl TO CWHA
OIKaloAoywvTag TNV ATTown oag. (4p)

0) Na kdavete TTOIOTIKA (XWwpiG BaBuoAoynuévoug ACoveS) TN ypAPIKA TTapAoTaon TNG TaXUTNTAG O€
oxéon Je 10 Xpovo, u=f(t), kal TG YETATOTIONG O€ OXEon PE TO Xpovo, x=f(t), armrd Tn oTIyun TTou
KOBETQI TO VAA PEXPI TN OTIYHN TTOU TO OWHA @TAvEl 0T BAon Tou KeEKAIMEVOU TTITTEDOU. (41)

15. a) Na diatuttwoeTe To Bewpnua dIaTAPNONG TS MNXAVIKAG EVEPYEING. (3M)




B) Auo ptraAeg A kai B pe pageg ma=2kg kai mg=4kg pixvovtai opi¢évtia ammdé Upog h=75m ato 1o
£060QOoG¢ he TaXUTNTEG Ua=10m/s Kal ug=20m/s OTTWG PaiveTal OTO TTIO KATW OXAUa. OcwpeioTe OTI N

avTioTaon Tou agpa gival ageAnTéa.

©¢on 1

ua=10m/s ug=20m/s
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v . __/Oféon?2 Oton2\ 'y

i) Na uttoAoyioeTte TN PnXavikr evépyeia TNG KABe UTTdAag Tn oTiyur TTou pixvovtal (Oéon 1).  (3M)

i) Na ouykpiveTe Ta PETPA TWV TAXUTATWY TTOU Ba €XOUV OI PUTTAAEG TN OTIYUA TTOU @TAVOUV OTO

£€da@og (O¢on 2). (6M)

iii) Na uttohoyioete T0 UWog TnNG PTTdAag A, atrd 1o £8a@og, OTav To PETPO TNG TaxUTNTAG TNG Eival

OImTAdoio atd 1o PETPO TNG APXIKAG TNG TaxuTnTag (Oéon 3). (34)

10



